

FE-HO-VA 2012



Hogy elszállt az idő, szokta mondogatni nagyanyám, amikor találkozott egyik ritkán látott unokájával. Amaz megnőtt megerősödött és megkomolyodott.

Nos, így van ez az egy híján húsz éve megnyílt fegyver-, horgász-, és vadászkiállítással is. Rendeződtek a sorok, valahogy egyszerűen megtalálható volt minden, mi szemnek, szájnak kedves. Különösen azoknak, kik nem először nézték végig a rendezvényt.

Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes megnyitójában szolt arról, hogy a CIC jelezte: Magyarországon zárt térben nevelt, például hormoninjekciókkal feljavított, génmanipulált kapitális őzbakokra, szarvasbikákra rendeztek fizetős vadászatot külföldieknek, ami nemcsak állatkínzás, hanem csalás is, és nagyon súlyosan árt a magyar vadászat presztízsének, illetve veszélyezteti anyagi érdekeit.

Az ügyvezető elnök kifejtette, ez elen a legkeményebb hatósági intézkedésekkel kell fellépni. Elmondta, javaslatukra a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal a rendőrségnél bünszövetségben elkövetett állatkínzás és csalás alapos gyanúja miatt feljelentést tett.

A parlament hamarosan tárgyalja az új fegyvertörvény tervezetét, ami jelentősen csökkenti a vadászokra háruló adminisztrációs terheket. Ezen túlmenően az új büntető törvénykönyvben önálló bűncselekmény lesz az orvvadászat, ami lehetővé teszi az orvvadászokkal szembeni hatékony fellépést. A további megállapodások alapján pedig megvalósul az is, hogy az erdészek és a hivatásos vadászok a rendőrökhöz hasonló védelemben részesüljenek majd, amikor fellépnek például a falopás, vadlopás és egyéb bűncselekmények ellen.

A megnyitón a kormány, a civil szervezetek, a természetvédelmi és vadgaz-





dálkodási ágazat képviselői aláírták a vadászható fajok körére, valamint az apróvadfajok vadászati idényére, illetve egyes trófeák behozatalára vonatkozó megállapodást is.

Fazekas Sándor miniszter köszöntőjében szökött arról, hogy a tárcsa kiemelt figyelmet fordított arra, hogy a megállapodás mindkét ágazat számára előnyös megoldásokat tartalmazzon.

A dokumentum értelmében továbbra is védett faj marad az egerészölyv, a barna rétihéja, a héja, a holló és a nyuszt és természetvédelmi oltalom alá kerül a menyét. Védett faj marad a fűrj, a vadgerle és a fenyőrigó is.

Kétségtelen, hogy a 14 ország 200 kiállítója közül a legegységesebbek az állami kezelésben (MFB) lévő erdőgazdaságok voltak. Köszönhető a térben praktikusán elhelyezett pavilonoknak.



Ez alkalomra jelent meg „A mi erdőnk” legújabb száma, melyben szó van a fa-tüzelésű kandallókról, a merített papírkészítésről, a téli vadetetésről, a tűzifáról és még sok érdekességről.

A tavalyi ígérethez híven ízelítőt kaptunk Észak-Amerika vadvilágából.

Tél vége felé a szarvasbögő verseny bizsergethette az igazi vadászberekek lelkét. Illusztrációként a világon található szarvasfajokból 30 különböző trófeát láthattunk.

Kissé meghökkentő volt, hogy az egyik standon a kiállítók „otthon felejtették” a kitömött zsiráf testét, így csak nyaktól fölfelé láthattuk a derék afrikai vadat.

Mindezzel együtt a FE-HO-VA a HUNGEXPO sikerkiállításai közé tartozik.

Az MTT és az OEE honlapja alapján összeállította és fényképezte:

Pápai Gábor

